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Δείτε πότε και πού μπορούν οι καλλιεργητές οπωροφόρων να λάβουν τις απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με τα

μέτρα κατά του εντόμου Capnodis tenebrionis

Τα τελευταία χρόνια, το έντομο Capnodis tenebrionis (κοινώς: ο επίπεδος σκώρος των ριζών) επεκτείνει

σταδιακά την περιοχή κατανομής του και αυξάνει τον αριθμό των προσβεβλημένων και καταστραφέντων φυτών

σε οπωρώνες πυρήνων και ωμοφόρων, φυτείες ελαιοφόρου τριαντάφυλλου και διακοσμητικά είδη της

οικογένειας Rosaceae.
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Στο πλαίσιο αυτό, και με στόχο την εξοικείωση των αγροτών και άλλων ενδιαφερομένων με τη βιολογία του

επίπεδου σκώρου των ριζών, τις ζημιές που προκαλεί και τα μέτρα καταπολέμησής του, οι Τμήματα

Φυτοπροστασίας των αντίστοιχων Περιφερειακών Διευθύνσεων Ασφάλειας Τροφίμων διοργανώνουν

ενημερωτικές και εκπαιδευτικές συναντήσεις.

Στις 26 Μαρτίου προγραμματίζεται συνάντηση μεταξύ αγροτών και ειδικών φυτοπροστασίας από την

Περιφερειακή Διεύθυνση Ασφάλειας Τροφίμων (ΠΔΑΤ) Σανδανσκι, στην αίθουσα του Κέντρου Τεχνολογικής

Κοινότητας „LAG” – Σανδάνσκι.

Στις 27 Μαρτίου θα πραγματοποιηθούν ενημερωτικές συναντήσεις στη Σμολιαν, στις 11:00 π.μ., στο κτίριο της

ΠΔΑΤ – Σμολιαν, οδός „Θράκη“ 5, και την ίδια ημέρα στην Πλόβντιφ θα πραγματοποιηθεί συνάντηση στις 2:00

μ.μ. στο κτίριο της ΠΔΑΤ – Πλόβντιφ.

Στις 28 Μαρτίου, η αντιμετώπιση του επίπεδου σκώρου των ριζών θα είναι το θέμα της συνάντησης με

καλλιεργητές οπωροφόρων από την περιοχή της Βιδινης στο κτίριο της ΠΔΑΤ – Βιδινη, οδός “Ριμπάρσκα“ 12,

1ος όροφος, στις 10:00 π.μ.

Ο Απρίλιος θα ξεκινήσει με συνάντηση αγροτών στην Πλέβεν – την 1η Απριλίου, από τις 10:30 π.μ., στο κτίριο

της πρώην ΟΑΠΣ, 13ος όροφος, οδός „Βασίλ Λέφσκι‘‘ 1.

Στις 2 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική συνάντηση στη Βάρνα, στις 11:00 π.μ., στην Αίθουσα

„Πλενάρνα“ του δημοτικού διαμερισμού της πόλης της Βάρνας.

Προς το παρόν, η 3η Απριλίου είναι η τελευταία ημερομηνία που ανακοίνωσε η ΒΕΤΑΦ για την πραγματοποίηση

συνάντησης της ενημερωτικής εκστρατείας. Θα λάβει χώρα στο Κιουστεντίλ, στις 10:00 π.μ., στο Οίκο

Επιστήμης και Τεχνολογίας, οδός „Μακεδονία“ 2, αίθουσα στον 2ο όροφο.

Το τρέχον πρόγραμμα υπόκειται σε ενημέρωση εάν κριθεί απαραίτητο και είναι διαθέσιμο στον ιστοτόπο της

ΒΕΤΑΦ.

Προς όφελος των αγροτών, έχει επίσης καταρτιστεί ένας „Οδηγός για την εφαρμογή μέτρων καταπολέμησης του

επίπεδου σκώρου των ριζών (Capnodis tenebrionis) σε ξυλώδη οπωροφόρα και διακοσμητικά είδη της

οικογένειας Rosaceae στο έδαφος της Δημοκρατίας της Βουλγαρίας“.

Πηγή: ΒΕΤΑΦ
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